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为对他人和社会造成损害性影响，他人或社会当然可以对他

进行指责和干涉。但假设情况不是这样呢?例如，一个人在他

独居的房子里抽烟，一个人在旷野里大喊大叫，一个人在半

夜里上网浏览，该不该管?我认为，对一种行为是否干涉，取

决于这种干涉是否有利于公众利益的改善，是否侵犯了当事

者的合法权利，等等。下面哪一项是题干中的说话者最愿意

接着说的?(A)社会利益总是优先于个人利益。(B)对个人行为

的干涉并不提高社会整体的利益。来源：考试大(C)未损害他

人利益的行为不应当受到社会的指责和干涉。(D)当一个人的

行为对他人有利时，一个社会的总体利益就得到提高。27．

与我们相比，生活在一个世纪之前的人们消遣娱乐项目要少

得多。因此，他们比我们今天更喜欢阅读。以下哪项陈述为

真，最强地削弱了上述论证?(A)一个世纪以前出版的很多书

，其文学性都很差。(B)今天售出的书的数量比一个世纪以前

要多得多。(C)目前比较流行的一项消遣娱乐项目是打麻将

。(D)平均而言，生活在一个世纪前的人比现在的人可供休闲

娱乐的时间要少得多。来源：考试大28．研究表明，很少服

用抗生素的人比经常服用抗生素的人有更强的免疫系统。然

而，没有证据表明，服用抗生素会削弱免疫系统。下面哪一

项如果正确，最能够调和题干中信息之间的不一致?(A)有些

人常吃抗生素类药，因为他们的医生无论是对病毒感染还是

对细菌感染都开抗生素类药物。(B)免疫力强的人很少感染上



人们通常用抗生素来治疗的疾病。(C)尽管抗生素会产生许多

副作用，有些人依然使用这类药。(D)免疫力差的人，如果不

服用抗生素类药，很难从细菌传染病中恢复过来。29．从“

有投票人赞成所有候选人”不可推出：(A)所有候选人都有投

票人赞成。来源：考试大(B)有投票人赞成有的候选人。(C)

所有投票人赞成所有候选人。(D)并非所有投票人不赞成所有

候选人。来源：考试大30．有人在谈到美军虐待俘虏的照片

时说道：如果不想在做蠢事时被当场捉住，就不要做蠢事。

下面哪一句话所表达的意思与上面这句话的意思不同?(A)如

果做蠢事，就要准备在做蠢事时被当场捉住。(B)只有不做蠢

事，才能避免在做蠢事时被当场捉住。(C)或者在做蠢事时被

当场捉住，或者不做蠢事。(D)若做蠢事时被当场捉住，那就

自认倒霉吧。来源：考试大31．保持伤口深处不受细菌感染

是困难的，即使是高效抗菌素也不能杀死生活在伤口深处的

细菌。但是，许多医生却用诸如蔗糖这样的甜性物质包扎伤

口而除去了伤口深处的细菌。如果以下哪项为真，最有助于

解释用蔗糖杀死伤口深处细菌的原因?(A)伤口深处的细菌在

潮湿的环境中生长旺盛，而蔗糖有脱水的作用。(B)许多种细

菌以蔗糖为养料，当它们得到糖时迅速繁殖。(C)有些含蔗糖

的食物能够削弱某些抗菌素的作用。(D)高效的抗菌素只是最

近才开发出来的，用蔗糖治疗伤口则有久远的历史。来源：

考试大32．大卫是一位资深CEO，他打定主意去一家待遇最

好的公司。惠众公司和康拓公司有意聘用他，这两个公司在

其他方面的待遇均相同，只有工资待遇略有差别。惠众公司

提供的条件是：半年工资50万美元，工资每半年增加5万美元

。康拓公司的条件是：年工资100万美元，每年加薪20万美元



。请问下面哪一项正确地描述了大卫的选择?(A)大卫将去康

拓公司，因为他两年将多得15万美元。(B)大卫将去惠众公司

，因为他每年将多得5万美元。(C)大卫将去康拓公司，因为

他每年将多得5万美元。来源：考试大(D)大卫将去惠众公司

，因为他每年将多得7万美元。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


